

Z Á P I S N I C A č. 3/2016

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva v Bžanoch konaného dňa 04. 05. 2016.

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program:

1. Otvorenie
2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice a navrhovateľa
3. Kontrola plnenia uznesenia s posledného rokovania Obecného zastupiteľstva,
4. Prejedanie a schválenie „Záverečného účtu za rok 2015“ a Všeobecného záväzného nariadenia obce č. 9 /2016 o nakladaní s komunálnymi odpadmi a s drobnými stavebnými odpadmi na území obce Bžany
5. Prejedanie žiadosti o odkúpenia pozemkov v k.ú. Valkov (vysporiadanie okolia chát) návrh na odpredaj pozemkov pre rybárov – majiteľov unimobuniiek a maringotiek umiestnených v ochrannom pásme, odkúpenie hangáru (Čurila) a nájom budovy bývalého obchodu (Široký), návrh na zriadenie vecného bremena k studni (Kaňuk Michal) k ceste (Markovič)
6. Informácia o hospodárení obce a o žiadostiach o dotáciu predsedu a zastupiteľstva Prešovského samosprávneho kraja 2016.
7. Rôzne (Deň matiek, otvorenie Domaše – Valkov, žiadosť o prenájom plochy na nafukovacie atrakcie počas ITS, pokračovanie v súdnych sporoch ,prevádzkovanie cintorína, PD Lomné – čistenie pasienkov, žiadosť Gréckokatolíckej cirkvi o príspevok na reštaurovanie ikony, žiadosť Pravoslávnej cirkvi o príspevok na rekonštrukciu chrámu, vrátenie obecného člna, na neúspešnosť vyhlásenia výberového konania na miesto hlavného kontrolóra, zabezpečenie opravy výtlkov na miestnej komunikácii Bžany - Valkov firmou Fedest s.r.o. z dôvodu bodových závad a havarijného stavu po zime, ktorý ohrozuje bezpečnosť a plynulosť cestnej premávky).
8. Diskusia (Informácia o činnosti OeÚ za obdobie od posledného rokovania OZ atď.)
9. Schválenie uznesenia
10. Záver

V bode 1 Starostka obce všetkých privítala a otvorila zasadnutie obecného zastupiteľstva. Konštatovala, že sú prítomní štyria poslanci obecného zastupiteľstva, takže OZ je uznášaniaschopné. Prítomným poslancom prečítala program zasadnutia obecného zastupiteľstva . Po prečítaní programu vyzvala prítomných, či chce ešte niekto doplniť tento program. Program bol doplnený o ďalšie návrhy starostka. Po doplnení programu bol tento jednohlasne schválený. V bode 2. Za zapisovateľa bola určená Mgr. Adriana Sukovská . Za overovateľov zápisnice boli navrhnutí a schválení poslanci Vladimír Šintaj a Miroslav Vítkovský a za navrhovateľa uznesenia bol schválený poslanec Juraj Kasarda

V bode 3 Bola vykonaná kontrola plnenia uznesení z rokovania OZ dňa 17. 03. 2016, kde starostka informovala poslancov o tom, že uznesenia z posledného rokovania OZ boli splnené. Vyhlásenie výberového konania na funkciu hlavného kontrolóra bolo opakovaním neúspešné. V bode 4 Poslanci prerokovali a schválili „Záverečný účet za rok 2015 a Všeobecne záväznénariadenie obce č. 9 /2016 o nakladaní s komunálnymi odpadmi a s drobnými stavebnými odpadmi na území obce Bžany.

V bode 5 Poslanci prerokovali žiadosti o odkúpenia pozemkov v k.ú. Valkov (vysporiadanie okolia chát) pána Ing. Andreja Goliaša o výmere 287 m², pána Ing. Vladimíra Skurku o výmere spolu cca 200 m², pána Róberta Mafaša o výmere cca 350 m², a pána Ing. Mareka Gmitra o výmere cca 170 m² ,návrh na odpredaj pozemkov pre rybárov – majiteľov unimobuniiek a maringotiek umiestnených v ochrannom pásme a žiadosť pána Maroša Ličáka o odkúpenie pozemku (majiteľ unimobunky na mole), na odpredaj hangáru pre pána Martina Čurilu za

cenu určenú znaleckým posudkom, najom budovy bývalého obchodu Igorovi Širokému, návrh na zriadenie vecného bremena alebo uzatvorenie nájomnej zmluvy na studňu (Kaňuk Michal) na cestu (Markovič), žiadosť o predĺženie nájomnej zmluvy Jozefovi Hrabkovi.

V bode 6 bola prerokovaná informácia o hospodárení obce a o žiadostiach o NFP na základe výzvy predsedu a zastupiteľstva Prešovského samosprávneho kraja na rok 2016. Starostka obce informovala poslancov, že obec podala dve žiadosti o poskytnutie nenávratného finančného príspevku a to na „Spomienkové stretnutie Valkovčanov“ a „Úpravu krytu miestnej komunikácie Bžany – Valkov“.

Taktiež predložila na schválenie „Záverečný účet za rok 2015, ktorý poslanci jednohlasne schválili.

V bode 7 bolo prejednané a schválené zabezpečenie Dňa matiek a to na deň 15. 5. 2016 o 3:30 hod v kultúrno správnej budove obce - zvýšenie sumy na kúpu darčiek zo 4,-€ na 5,-€, poplatku za kultúrne vystúpenie pána Majera so speváčkou, zákusky a chlebičky, občerstvenie, otvorenie Domaše – Valkov dňa 14. 05. 2016, žiadosť o prenájom plochy na nafukovacie atrakcie počas LTS, pokračovanie v súdnych sporoch, prevádzkovanie cintorína, PD Lomné – čistenie pasienkov, žiadosť Gréckokatolíckej cirkvi o príspevok na reštaurovanie ikony, žiadosť Pravoslávnej cirkvi o príspevok na rekonštrukciu chrámu, vrátenie obecného člna, faktúru za bibliobus za rok 2016, riešenie predaja chleba – Demčová, dovoz obedov, neúspešnosť vyhlásenia výberového konania na miesto hlavného kontrolóra, 1. zabezpečenie opravy výtkov na miestnej komunikácii Bžany – Valkov firmou Fedest s.r.o z dôvodu bodových závad a havarijného stavu po zime, ktorý ohrozuje bezpečnosť a plynulosť cestnej premávky). V tomto bode starostka obce Bžany predložila v zmysle čl. 2 ods. 1 úst. zákona č. 357/2004 Zb. o ochrane verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov a v znení ústavného zákona č. 545/2005 Z.z. majetkové priznanie za rok 2015.

V bode 8. Poslanci obecného zastupiteľstva sa v diskusii informovali o stave v súdnom spore s bývalým starostom o vrátenie náhrady za nevyčerpanú dovolenku, kde boli informovaní, že vzhľadom k tomu, že na ústnom pojednaní pred Okresným súdom niektorí bývalí poslanci vypovedali v neprospech obce bola žaloba zamietnutá. Na základe uvedeného poslanci nesúhlasili s podaním odvolania voči prvostupňovému rozhodnutiu.

Poslankyňa Mgr. Sukovská navrhla, aby obyvatelia obce mali na internet uzatvorené individuálne zmluvy s firmami, ktoré si výberu, čo poslanci schválili.

Starostka informovala o tom, že napriek opakovanému zverejneniu výberového konania na miesto hlavného kontrolóra obec sa nikto neprihlásil. Ďalej požiadala poslancov, aby navrhli ako postupovať, aby bol obecný motorový čln vrátený.

Taktiež oboznámila poslancov so zámerom predaja pozemkov pre majiteľov unimobuniek a maringotiek s podmienkou, že tieto obydlia po kúpe pozemku odstránia.

Informovala tiež, že pani Mária Demčovej končili k 01. 05. 2016 dobrovoľnícke práce a chlieb bude predávať buď na dohodu, alebo v rámci aktivačných prác.

V bode 9. Poslanci obecného zastupiteľstva schválili návrh uznesenia. Zo 5-tich prítomných poslancov hlasovali za uznesenie v celom znení všetci 5 poslanci.

V bode 10. Starostka obce sa v závere zasadnutia OZ poďakovala prítomným za účasť a ukončila zasadnutie.

V Bžanoch 04. 05. 2016

Zapísal: Mgr. Sukovská Adriana

Overovatelia: Šintaj Vladimír
Vítkovský Miroslav



JUDr. Mária Kasičová
starostka